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A z  u í v i l la ip o s ta r i f a
A Budapesti Székes fő v ár ősi Közlekedési Rész­

vénytársaság' villamos vonalain október 28-án a kö­
vetkező dijszabás lép életbe: A földalatti vasúton:
1. Vonaljegy felnőttek részére 700 K, 2. Vonatjegy 
gyermekek részére 300 K. Az összes többi vonalakon: 
Egyszeri utazásra szóló jegyék: 1. Vonal- és átszálló- 
jegy gyermekek részére bel- és külterületen 300 K.
2. Szakaszjegy felnőttek részére bel- és külterületen 
500 K. 3. Vonal jegy felnőttek részére a külterületen 
600 K. 4. Vonal jegy felnőttek részére bel- és külterü­
leten 700 K. 5. Atszállójegy felnőttek részére bel- és 
külterületen 800 K. Hetikártyák: 1. Külterületi uta­
zásra 6000 K. 2. Kedvezményes hetikártya az üzem­
idő bármely szakában való utazásra 9000 K. Közszol­
gálati alkalmazottak heti kártyája 6400 K. 4. Tanuló 
hetikártya 4000 K.

Ezek a jegyek a földalatti vasúton való utazásra 
érvénytelenek. A forgalomban levő közalkalmazotti 
betikártyák november 10-én üzemzárlatígj érvényesek. 
Az összes (földfeletti és földalatti) vonalra érvényes 
havi bérletjegyek: 1. Arcképpel 120 ezer K. 2. Arckép 
nélkül 150 ezer K. A  szakasz jegy érvényes bármely 
vonalszakasz kezdőpontjától annak végpontjáig. A 
vonalszakaszokat a kocsikban kifüggesztett jegyzék 
tünteti fel. A vonal jegy átszállás nélküli utazásra 
jogosít a felszállás helyétől a kocsi Végállomásáig. Az 
átszállójegy egy órán belül egyszeri átszállásra érvé­
nyes.

A  külterületi jegy átszállás" nélküli’ tutaaaásra ér­
vényes a k ö vetkező u t vonal részeken; Eresébe tfaivá- 
ról a Hév. közvágóhádi állomásáig, illetve a Mar- 
kusovszky-utig, Pestszentlőrincről vagy Kispestről a 
Szent István-kórházig, illetve a Delej-utcáig. (Máv. 
gépgyár.) A  hetiikártya a hétfővel kezdődő naptári 
hét minden napján kétszer. egy-egy órán belül való 
utazásra, az első utazás alkalmával a kalauznak be­
mondott, az utas által szabadon választott, de egy­
máshoz csatlakozó két viszonylat útvonalán közle­
kedő kocáikon való utazásra érvényes.

A  közalkalmazottak, valamint ezek gyermekeinek 
jelenleg érvényes tanuló hetikártyái november 10-ig 
érvényesek.

Az október hóra ¡megváltott havi bérletjegyek 
november 3-án üzémzárlatig érvényesek. A  kalauzok­
nál és ellenőröknél október hó 28-ika előtt váltott és 
fel nem használt hetikártyákat október 30-tól novem­
ber 17-ig terejdő időben, hétköznaponként reggel 9 
órától déli 1 óráig és délután 3 órától 6 óráig a Lipót- 
körut 22,, II. emeleten levő menőt jegy irodában vissza- 

* váltják.
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